1137. feladat

Mekkora az aramerdsség az Ry ellenallason, ha U, = 10V, R; = 1012, Ry =
Ry = 2092, Ry = 3012
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Megoldas:

Mivel soros kapcsolasnal az aramerdsségem allando, ezért ki tudom szé-
molni, gy hogy elészor az Ry és az R3 eredd ellenallasat szdmolom ki, ami:
22&33% = 129). Ezutan a 3 ellenallasra is tudok eredd ellenéllast szamolni, ami
10 4 12 + 20 = 4212 lesz.

Igy az aramerdsségem:
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Igy azt is ki tudom szamolni, hogy az els6 ellenallason 2,4 V fesziiltség
esik, mig a 4. ellenéallason 4,8 V. A maradék 2,8 V a Rs3 esik. Mivel parhuza-
mos kapcsolasnal viszont a fesziiltség allando, ezért a 2. és a 3. fesziiltségen
is 2,8 V esik.

Végiila [ = % képlettel megkapom, hogy az R, ellenallason 0,14 A dram-
erGsség lesz.
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